Een zeer nuttig gereedschap voor het schoon, splintervrij en afvalvrij snijden van laminaten en fineer. Plaats uw materiaal in de meegeleverde geleider
I] en beweeg de snijder langs de rand van het paneel. Twee tegen-over elkaar geplaatste stalen cirkelmessen op kogellagers snijden het materiaal
nauwkeurig door. Gebruik de micrometer-instelknop bovenop het apparaat om de snijdikte in te stellen. Pas de strookbreedte aan met behulp van
de maatindeling: draai de vergrendelknop boven de liniaal los, verschuif de geleider naar de gewenste breedte en draai de vergrendelknop weer vast.
TECHNISCHE SPECIFICATIES:
- snijbreedte: 12~110mm;
- snijdiepte: 0~2mm;
- gewicht: 1,2 kg.

DET-003

Outil pour la coupe de laminés et bois de placage de fagon simple et rapide. Insérez le matériau dans le guide et dépla-
cez-la le long du cdté du panneau. Les deux lames circulaires montées sur les roulements traceront la ligne de coupe.
Vous pouvez régler 'épaisseur de coupe en utilisant le bouton sur la partie supérieure, ou ajuster la largeur de coupe en
utilisant I'échelle en millimétres et pouces. Desserrez le bouton de verouillage situé sur I'échelle, déplacez le guide fixé au support
métallique et semez le bouton de vermouillage a nouveau aprés avoir atteint la largeur de coupe souhaitée.
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :
- Largeur de coupe : 12~110mm.
- Epaisseur de coupe : 0~2mm.

- Poids : 1.2 kg. /
ARTIKELNUMMER 4
OMSCHRIJVING DESCRIPTION REFERENCE
Laminaat- en fineersnijder_Coupeuse de bandes pour laminés et bois de placage DET-003

Strijkbout voor kantenband_Fer pour les chants des panneaux

Voor het makkelijk en nauwkeurig aanbrengen van voorgelijmde kantenband. Het ijzeren anti-
aanplak strijkopperviak zorgt voor een strak, glad resultaat. De opwarmtijd is kort, dankzij een
thermostatisch verwarmingselement. Een hittebestendige stalen houder wordt meegeleverd.

- thermostatische warmte-instelling;

- anti-aanplak coating;

- speciaal ontworpen voet met afgeronde randen;

- metalen houder;

- 154cm stroomkabel, 230V.

[l Appliquez de la bande pré-collée sur le chant du panneau et passez le fer. La surface antiad-

DET-004

hésive du produit permet une application rapide et simple. Le thermostat vous permet le
préchauffage du fer avant I'utilisation pour travailler plus rapidement. Incluse dans I'achat il y
a la base en métal résistante a la chaleur pour poser le fer quand vous ne I'utilisez pas.

- Thermostat inclus dans I'achat. o~
- Surface antiadhésive.
- Bords arrondis.

- Base pour le soutien.
- Fil de 154cm, 230V.

TECHNISCHE KENMERKEN: CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :
OMSCHRLVING_DESCRIPTION AT heER - Spanning; 230V. ~Tension : 230V.
- Stroomsterkte: 2.5A. - Courant : 2.5A.
i x - Minimumtemperatuur: 70° +10° C. - Température minimale : 70° +10° C.
Strijkbout voor kantenband_Fer pour les chants des panneaux eaalatal - Maximumtemperatuur: 150° +10° C. - Température maximale : 220° +10° C.

Kantenbandknipper Massicot pour chants

I] Onmisbaar gereedschap voor het eenvoudig en veilig inkorten van kantenband na het lijmen. Plaats de knipper op

de kant en druk de hendel naar beneden om de band netjes op maat te snijden. De messen zijn uitwisselbaar: als
het snijmes bot wordt kunt u het omwisselen met het aanslagmes voor een dubbele levensduur.
Voor het knippen van band tot 0,5mm dik met een maximale breedte van 54mm. De knipper kan ook worden gecombineerd
met onze dubbele kantenbandsnijder DET-001. Wij adviseren eerst het overmatige band in te korten met DET-002 voordat
u de dubbele kantenbandsnijder DET-001 gebruikt.

Appareil pour la coupe des excédents de chants aux deux extrémités d’un panneau. La qualité de travail
nette et précise évite tout dommage sur le panneau ainsi que sur le chant. Pour la coupe de chants jusqu’a
54mm (2-1/4") de largueur et 0,5mm (1/64") d’épaisseur. L'appareil est équipé de deux couteaux inter-
changeables. Vous pouvez remplacer le couteau usé avec I'autre pour une double durée de coupe.
A utiliser aussi avec I'araseur de chant a double tranchant DET-001. Nous recommandons d’utiliser le massicot pour
chants DET-002 avant d'utiliser I'araseur de chant & double tranchant DET-001.

DET-002

ARTIKELNUMMER
OMSCHRLVING DESCRIPTION REFERENCE
Kantenbandknipper_Massicot pour chants DET-002
Onderdelen DET-002K Set (2 stuks) vervangende messen 55x13x1,5mm

Piéces détachées  DET-002K Couteaux de rechange pour massicot pour chants 55x13x1,5mm

. " s .
Dubbelzijdige kantenbandsnijder Araseur de chant a double tranchant
Zet deze trimmer op de rand van uw werkstuk en druk deze met beide zijden tegen de plaat, met een snijbereik van
13 tot 25 mm. Beweeg de trimmer in de richting aangegeven door de pijl om het overmatige materiaal gemakkelijk
aan beide zijden weg te snijden. De eerste snijder snijdt een rechte snede, de tweede kan worden aangepast -
voor een schuine kant. De messen zijn gemaakt van hoogwaardig gehard staal en kunnen gemakkelijk worden vervangen
wanneer ze versleten zijn.

Poser I'araseur sur la piéce a travailler et poussez fortement les deux éléments en plastique contre le panneau
pour obtenir des coupes allant de 13mm & 25mm.

Poussez ensuite I'araseur dans la direction indiquée par la fleche. L'araseur coupera simultanément chaque
cote de la piece. Le premier tranchant coupe en ligne droite, tandis que le deuxieme peut étre réglé afin d’obtenir
une coupe en biseau.

Les deux tranchants ont été réalisés en acier trempé de haute qualité et peuvent &tre remplacés facilement en cas
d’usure.

ARTIKELNUMMER
OMSCHRLIVING DESCRIPTION REFERENCE
Dubbelzijdige kantenbandsnijder Araseur de chant a double tranchant DET-001
Onderdelen DET-001K Set wisselmessen voor kantenbandsnijder

Piéces détachées DET-001K Couteaux de rechange pour araseur de chant a double tranchant



